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Esta prova vale 3,5.

Não serão aceitas respostas sem justificativas.

QUESTÃO 1 :  (valor: 1,0)

O número de arestas de um octaedro convexo é o dobro do número de vértices. 
Quantas arestas esse poliedro possui?

Solução. Um octaedro possui 8 faces. Pelo enunciado, A = 2V. Aplicando a lei de Euler, temos:
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. Logo, o octaedro possui A = 2(6) = 12 arestas.
QUESTÃO 2 :  (valor: 1,0)

À razão de 25 litros por minuto, em quanto tempo podemos encher uma piscina que tem a forma de um paralelepípedo retângulo de dimensões 6m, 4m e 1,5m? 
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Solução. O volume da piscina mostrada na figura é o volume do paralelepípedo. 
Logo, 
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. Se em 1 minuto entram 25 litros, os 36000 litros serão inseridos em 
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. Ou seja leva 1 dia para encher a piscina. 
QUESTÃO 3 :  (valor: 1,0)

Em um prisma triangular regular, cada aresta lateral tem o dobro da medida de cada aresta da base.
Calcule o seu volume, sabendo que sua área lateral é 24 cm2.
Solução. Um prisma triangular regular possui como base o triângulo eqüilátero. A área lateral é a soma das áreas dos retângulos de medidas (x) e (2x). Temos:
i) Aresta da base: 
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. Logo a aresta lateral que neste caso também é altura do prisma vale 2(2) = 4cm.
ii) Volume: 
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QUESTÃO 4 :  (valor: 0,5)

Um tonel vazio, que internamente tem a forma de um cilindro circular reto com 1 m de diâmetro e 2m de altura, está com sua base apoiada em um piso horizontal.
É possível colocar oitocentos litros de vinho em seu interior? Justifique sua resposta através de cálculos. 
(Use ( = 3,14)

Solução. Se o diâmetro vale 1m, então o cilindro possui raio da base valendo 0,5m. Para avaliar a capacidade em litros do tonel é preciso calcular o volume do cilindro.
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Logo, é possível colocar 800 litros e ainda sobra espaço para 1570 – 800 = 770 litros.
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